1 EvYpeon apyiiig pe moAMamhaciacpt g eF®

\ 351.Aivetar cuvgpmon £ repayoyiowm oo [0,1] pe £(0)=ef (1) . Ne omodeiters 61
N &&iowon f7(x)+2x/ (x) =0 &gt e TovAdyioTov pila a0 (0,1) .

352.Atvovior o1 mapaywyicyec ouvapThoeis f.g oto [3,4] pe 1 (3)=r(4).2(3) pita ™me
eglowong e +e* -2=0 xm g(4) pitame x* +x=0.No armodeifete 6T n eticwon
F(x)+g'(x)f (x)=0 &er pa TOVAGYIGTOV pile 670 (3.4).

/ 353. Aiveran ovvdptnon f mapayeyioyn oo R . No amodeifete 6T ) ebicwon
2 2xf (x
w r(x)= 2

i €xgl e tovAdyioTov pilo oto R .
' . -Xx

354. Aiveton ovvdptnon f opiopévn ko ovveyhg oto [a,B], mopaynyioyn oto (o,8) pe

Flo) = es(ﬂ_a) S(B),xAeR" . Na amodeitete 6T vmdpyer Ee(a, B) tétowo Gote
() + A (8)=0

355.Atveror ouvaprnon £ mapaywyiown oo [0,1] pe f M-r(0)=1.
@) Na amodetyfei 61 vadpyer €, €(0,1) tét010, Go78: f de)=0e

B) Na anodeiydsi 611 vrdpyet &, € (0,1) _T€T010, Ghote: [ ’(ﬁz) = M

éz"l

YaapEn pilag mg f"(x)=0

vsrm ovvapmon £, 560 popég mapaywryioym oto [o.B]. aB<0, pe

f(0)=f(B)=7(0) Na anodeitere 6 undpyer & (o, B), tétoro, Gote £ "(€)=0.

o

O%.’Ecm S:[2,6] >R e cuvapmon 3 POpéS mapaywyiown oto [2,6] ps £(2) = f(6) xa1
S =f"(6)=0.Na anodeifets 61 vrapys £ e (2, 6), Té1010 (hoTe : ji. &)=0.

/~ 358.Averor suvapmon f Svo Popég mapaywyioym oo R pe f (0)=1,/()=e-1 xon
: J(2)=¢" -8 Na amodeifete 6T vmapyet & < (0, 2) tévot0, dote [ (&)+68=e .

359. Atveton cuvépmon f 560 gopéc mepaywyioym oto R pe f(1)=1, f(2)=4-In2
xo1 f(e)=e’-1.Na amodsifete 6T vapyer £ e (Le) téror0, GoTE £ (&)- Ly 2=}

§2

To mwodd v pilec-Eig Gromov anayoyi-Movadiétiyra pridv

-

@verw cuvéption £, cuveyiig oto o, B], nopeyeyiown oto (a.p), pe f'(x) =0

o k&8 x & (o, B). No amodeiters 611 nf avriotpéeeran.

361.Na anodsitets 6m N e€icwon e —x* +x—2=90, €xs1 1o moAb 3 mpaypaticéc pilec.

362.Na anodeiters 6m N edicwon Axe* =e, A e R*,xeR, &gt to mokd 8vo

42



